



球迷嘉年华

狂飙



现代快报 德国世界杯特刊

A 30

责编 王振 美编 侯婕 组版 丁晨日 2006年7月9日 星期日

定位球大赛 业余打败专业

昨天下午4:30, 联想手机·现代快报趣味世界杯的压轴大戏——“定位球”比赛在新街口正洪街广场世纪新浪门前激情上演。经过两轮角逐, 外地来宁访友的侯建同学以总积分6分的成绩将“定位球”金球奖揽入怀中, 获得一部价值3000元的联想手机。



定位球大赛看上去很简单 快报记者 顾炜 摄

老外现场不停拍摄

因为是趣味世界杯的最后一场比赛, 定位球比赛吸引了很多球迷参与。比赛过程中, 还不断有人询问是否可以继续报名。当被告知参赛名额已满后, 他们只能遗憾地在场外驻足观看。

定位球比赛的规则是: 一分钟时间内, 参赛者要在4米外将球挑射入高1.2米的圆桶内, 谁踢进的球多, 谁取胜。看似简单, 但是想要将球准确地踢入桶中却非常困难。不少人都是信心百倍而来, 一球未进离开。南大的一位男生告诉记者, 一般训练定位球都是要求脚法往前踢, 这将导致球会踢得比较远。现在桶太高, 规定的4米范围又太短, 根据抛物线原理, 踢球者必须把球挑得很高才有可能射入桶中, 这种踢法很少有人去练, 所以这种比赛对真正的高手来说是很不利的。快报曾报道的近年古稀的林煌景老人昨天

也参加了比赛, 不过遗憾的是, 他一球没进。

踢球者叹气连连, 捡球的工作人员也是满头大汗。如此热闹的场面吸引了很多人观看, 甚至连逛街的老外也跑上商场台阶, 占据有利高势用DV拍摄。如此火爆的场面, 也为快报趣味世界杯活动画上一个完美的句号。

专业球员一球未进

“咦, 那个人是不是舜天的卞俊啊?” “难说, 有点像呢! 他不会也来了吧, 那我们还怎么混啊!” 记者身后突然传来这段话。顺着说话者手指的方向看去, 一个高高壮壮的身影弯腰在签到处签到。仔细一看果然是前舜天前锋卞俊。

不过有些搞笑的是, 卞俊对自己被人认出很是惊讶。“你觉得自己能进几个?” “再说吧。” “那你觉得这次活动比的是技术还是运气?” “都有吧!” 简短的回答很明显能感受到他对记者

的提问有些搪塞。

轮到卞俊上场, 明显看出他挑球的动作要比常人来得专业, 但是专业并不代表能进球。第一次力道太大, 球差点飞出场外, 第二次力道不足, 球连桶边都没碰到, 第三次……一分钟结束了, 卞俊都没能将球踢入桶内, 他自嘲地摇摇头走下场。“能说说你为什么一球没进吗?” 面对记者的追问, 卞俊只能回答: “这种比赛不是很规范, 进球对技术要求不高, 不需要什么脚法。运气才是主要的, 只要有运气, 闭着眼睛都能进球。”

相较于卞俊的一球未进, 另一位专业队的队员表现则不错, 他就是昨天的铜球奖得主蒋涛。同样曾在舜天担当后卫的他在定位球比赛中踢进了两球。“结果不重要, 主要想看看自己运气怎么样! 回去就请朋友吃大餐。”拿着联想打印机的蒋涛高兴地说。

来宁访友意外夺冠

来自合肥工业大学二大的侯建同学昨天下午2:30刚坐火车到达南京。“我和同学准备先在南京的繁华地带新街口转转, 然后转车去南农大找老乡‘蹭饭’。看到这里挤了一堆人, 就过来瞧瞧热闹。看到比的是自己拿手的足球就临时报个名了。”果然是不打没有准备的战, 在初赛中, 在大多数人一球不进的情况下, 侯建一连射中两个球, 以积分2分的绝对优势顺利晋级。

“决赛什么时候开始? 我还要赶到南农找同学‘蹭饭’呢!” “你急什么啊, 马上就开始了, 说不定你就能拿部手机回去呢!” 这都什么的时候了, 他还惦记着自己的饭局, 一旁看热闹的群众都

“看不下去”地插话。

比赛刚开始, 侯建状态不是很好, 踢了几个球连桶边都没碰上, 场下的观众不禁为他捏了把汗。可是离比赛结束还有15秒的时候, 他突然发神威, 一连射入两个2分球, 以总分6分的成绩奠定了他的冠军地位。登上领奖台, 接受主持人采访时, 侯建很是自信: “报名的时候我就预感到自己能得奖的! 也许有人说这次定位球拼的是运气, 我觉得我能得奖实力占大部分。”

参加比赛就是胜利

昨天报名参赛的选手近100名, 但进入决赛的却只有11名。决赛中, 一个小选手的表现引起了记者的注意, 他是来自南京三中初一的李晨。李晨告诉记者, 喜欢足球是因为小时候看了《足球小子》的动画片。“我好羡慕那些小足球队员, 他们可以在绿茵场上自由地奔跑、欢呼, 与队友们一起证明自己的实力。我希望自己可以像他们一样。”李晨对足球的热爱非常狂热, 他只要有时间就会去踢球, 进入专业队也是他的愿望。在世界的世界杯期间, 他几乎每场必看, 就算因为考试无法看到直播, 也会去看第二天的转播。

在比赛的过程中, 年纪小小的李晨显得格外老练, 在初赛时就因为踢进了关键的一球使他顺利进入了决赛。决赛时刻是强强对决, 年纪最小的李晨并没有胆怯。他说: “我人小但志气不小, 我会努力的!” 不过李晨尽力发挥了自己最好的水平, 却无缘前三名, 记者怕他难过, 上前去安慰他, 没想到他只是一笑: “没什么, 对我来说参与就是胜利!” 快报记者 袁媛 实习生 刘鑫雯 吴庭婷 仲茜



老人也来踢两脚 快报记者 顾炜 摄

特别提示

免费看球票等你拿

明晨两点, 世界杯决赛即将打响。由现代快报、江苏文艺台和影视百花园联合举办的“风尚975足球之夜”今天下午4点以后, 50张免费门票开始发放。想去看球的朋友请携带个人有效证件, 到南京市正洪街18号东宇大厦22楼2213室现代

快报体育部领取门票(1人限领2张)。另外, 在1912山度仕酒吧的活动依旧继续, 凡是下午2点半后打进025-84783549的前50名球迷, 将获得赠酒券一张。晚上, 可以在1912山度仕酒吧门口领取赠券。

快报记者 袁媛

颠球? 想用哪儿颠就用哪儿颠!

——2006 现代快报·百事足球 PK 再次开营

昨天, 在龙江五星电器门口举行的2006现代快报·百事足球PK营上, 我们又迎来了不少足球炫技高手。来自南京体育学院的林同学告诉记者, 他是在快报上看到了有人做足球俯卧撑的炫技报道后, 特地赶过来和他PK的。林同学表示, 他从小热爱足球, 自己的足球技术没有专人指导, 都是自己摸索和练出来的, 目前他至少可以做出身体12个部位的颠球花式, 并且可以组合表演, 中间不掉球。说完, 他便走上PK营向现场观众

展示了自己的炫技表演, 引得场上阵阵喝彩。

记者询问林同学, 愿不愿意接受各路足球高手的挑战, 最终赢得个人大奖时, 林同学爽朗地表示, 我来参赛不是为了什么奖金, 只是自己一看到心爱的足球就挪不动脚了。只要有挑战, 我随时迎战。在全国争个什么第一我还不敢说, 但是在南京, 我还是有这个信心的。

另一位参加PK的王同学, 他选择的足球炫技与足球技术并无关系, 他当场准确地说出了1990年至今,

历届世界杯的东道主、冠军, 并且演唱了历届的世界杯主题曲。记者问他, 这种方式的炫技, 你觉得可以打败林同学吗? 他表示, 自己很热爱足球, 可惜却不会什么足球技能, 所以每次看到那些足球炫技都是什么定位球大赛、颠球大赛什么的, 只能很英雄无用武之地, 从快报上得知, 现代快报·百事足球PK营的炫技大赛是让大家充分发挥创意, 充分展现自己之后, 非常开心, 但是也犹豫过自己这样的方式会被取

笑, 当看到最近的报道上, 有不少选手的炫技是足球炫技、啦啦宝贝操等, 就立马赶过来了。“得不得奖不重要, 重要的是我也可以参与, 感受足球带来的娱乐。”说完, 王同学就去一旁的游戏区开心地玩起来。

2006现代快报·百事足球PK营自7月1日开营以来, 已进行了4场足球炫技的淘汰赛, 8日和9日将是最后两场淘汰赛, 所有晋级选手将在15、16日的闭营仪式上进行终极PK, 鹿死谁手, 即将揭晓! 快报记者 袁媛

